

Projekt "PROVIDENTIA STUDIORUM IURIS – Unaprjeđenje kvalitete studiranja na pravnim fakultetima u Hrvatskoj"

Nositelj projekta: Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet

**RADIONICA
NASTAVA USMJERENA NA STUDENTE:
PLANIRANJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE NA STUDIJIMA PRAVA**

26. i 27. veljače 2020. godine

Pravni fakultet u Rijeci, Plava dvorana

Izvođač: prof. dr. sc. Vesna Kovač, Filozofski fakultet u Rijeci

TEME PO DANIMA	OPIS AKTIVNOSTI
<p>26. veljače 2020.</p> <p>Pristup planiranju nastave temeljen na ishodima učenja</p> <p>Ishodi učenja u kontekstu izrade standarda zanimanja i standarda kvalifikacije u visokom obrazovanju</p> <p>Analiza izvedbenih nastavnih planova</p>	<p><i>Polaznici će biti upoznati s temeljnim načelima planiranja nastave prema pristupu temeljenom na ishodima učenja. Također će se naglasiti primjena ishoda učenja u izradi standarda zanimanja i standarda kvalifikacije u visokom obrazovanju, s posebnim osvrtom na primjenu u pravnoj struci.</i></p> <p><i>Polaznici će aktivno sudjelovati u analizi postojećih izvedbenih nastavnih planova predmeta koje poučavaju (ili u čijem izvođenju sudjeluju). Analizirat će se način formuliranja ishoda učenja i očekivana razlika u ishodima između studijskih programa 6. i 7. razine prema metodologiji HKO-a.</i></p> <p><i>Očekuje se da polaznici na prvi ciklus radionice donesu izvedbene planove predmeta.</i></p>
<p>27. veljače 2020.</p> <p>Konstruktivno povezivanje ishoda učenja i metoda poučavanja.</p> <p>Prikaz aktivnih metoda poučavanja: diskusija i PBL</p>	<p><i>Polaznici će uočiti proces odabira metoda poučavanja koje su konstruktivno povezane s formuliranim ishodima učenja.</i></p> <p><i>Prikazat će se dvije metode poučavanja koje mogu imati široku primjenu na studiju prava: diskusija i učenje rješavanjem problema (problem based learning). Polaznici će dobiti uputu za izradu didaktičko-metodičkog scenarija za primjenu ovih metoda poučavanja na svojim predmetima.</i></p>

<p>lipanj 2020.</p> <p>Prezentacija didaktičko-metodičkih scenarija i razmjena primjera dobrih praksi.</p> <p>Prikaz metoda vrednovanja i ocjenjivanja (1. dio).</p>	<p><i>Polaznici će prezentirati didaktičko-metodičke scenarije koje će izrađivati u terminu između dva ciklusa radionica i dobiti povratnu informaciju od voditelja radionice.</i></p> <p><i>Prikazat će se temeljne teorijske informacije o svrsi, ciljevima i tehnikama vrednovanja ishoda učenja. Polaznici će uočiti proces odabira metoda vrednovanja koje su povezane s formuliranim ishodima učenja.</i></p>
<p>lipanj 2020.</p> <p>Prikaz i analiza metoda vrednovanja i ocjenjivanja (2. dio).</p> <p>Evaluacija programa.</p>	<p><i>Nastavit će se prikaz i analiza različitih metoda vrednovanja (primjerice, vrednovanje zadataka esejskog tipa). Polaznici će izrađivati upute za izradu i vrednovanje praktičnih zadataka studenata povezanih s realizacijom određenih ishoda učenja.</i></p> <p><i>Na kraju programa planira se kratka evaluacija programa od strane polaznika.</i></p>